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Результати проведеного опитування здобувачів вищої освіти спеціальності 

«Маркетинг» першого (бакалаврського) рівня щодо якості викладання 

навчальних дисциплін за весняний семестр 2022-2023 н.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СУМИ – 2023 



Опитування здобувачів вищої освіти здійснювалося відповідно до 

Положення про опитування стейкхолдерів освітньої діяльності у Сумському 

національному аграрному університеті. Дане опитування є формою участі 

здобувачів вищої освіти в системі внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти та реалізації принципу студентоцентрованого навчання.  

Мета опитування – вивчення рівня задоволеності здобувачів освітньої 

програми «Маркетинг» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти якістю 

викладання навчальних дисциплін. 

Термін опитування: червень 2023 – вересень 2023. 

Опитування проводилось із використанням інформаційного ресурсу 

GOOGLE FORMS на платформі Moodle анонімно та на добровільних засадах.  

В опитуванні взяли участь студенти 1, 2, 3 та 4 курсів факультету 

економіки і менеджменту спеціальності «Маркетинг». 

В запропонованій студентам анкеті представлено 20 питань.  

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих 

нижче. 
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Діаграма 1. Курс навчання



 

Слід зазначити, відповідаючи на наступне питання анкети здобувачі вищої 

освіти мали можливість обрати декілька варіантів відповіді. 
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Діаграма 4. Чи достатньо часу для вивчення цієї 

дисципліни (досягнення результатів навчання)? 

Матеріалу дуже багато і він 

потребує більшого часу на 

засвоєння

Відведений обсяг часу 

реалістично відображає 

навчальне навантаження

Матеріал занадто складний і він 

потребує більшого часу на 

засвоєння

Часу на вивчення дисципліни 

відведено забагато, його можна 

скоротити
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Діаграма 5. Викладач об’єктивно та прозоро 

оцінював знання студентів: викладач дотримувався 

заявлених на початку курсу критеріїв оцінювання? 
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Скоріше так, ніж ні

Скоріше ні, ніж так
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Анкетування демонструє, що здобувачі вищої освіти зацікавлені у 

покращенні рівня якості освітнього процесу в Університеті. 


